

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 5
(1828)
Вторник,
13
января
2004г.

ГОД ДНЯ

ЛИДИРУЮТ "КИРОВЦЫ"

За первую декаду января шахтами филиала ОАО "СУЭК" выдано на гора почти триста тысяч тонн, что соответствует намеченным планам. Всего же январская добыча должна составить 1024 тысячи тонн.

Среди предприятий с перевыполнением работают шахты имени Кирова (+ 17 тыс. тонн), имени 7 Ноября (+ 13 тыс. тонн), "Комсомолец" (+ 3 тыс. тонн). В то же время "минусуют" "Октябрьская", "Полысаевская", "Егозовская", "Красноярская". Отставание последней связано с затянувшимся вводом в эксплуатацию единственной лавы № 1311.

В НАДЕЖНЫХ РУКАХ ВРАЧЕЙ

11 января в 17 часов 15 минут в приемное отделение государственного клинического центра охраны здоровья шахтеров были доставлены двое пострадавших во время взрыва на шахте "Сибирская" горняков.

Оба практически тут же были доставлены в операционные блоки, где горному мастеру Л.П. Головову была сделана операция по поводу перелома левой голени, а электрослесарю А.Ф. Жуку – в связи с тяжелыми повреждениями легкого и ребер грудной клетки. Второй пациент вначале был переведен в отделение реанимации, так как находился в тяжелом состоянии, но уже в сяца.

НОВАЯ ВЫСТАВКА

На этот раз в выставочном зале представлена частная коллекция В. Салазкина, жителя Санкт-Петербурга, работавшего в геологической экспедиции в Мозамбике в 70-е годы прошлого века.

Часть предметов коллекции подарена её владельцу вождями различных африканских племен, другая приобретена непосредственно у жителей Мозамбика. Таким образом, выставка знакомит зрителя с особенностями африканской культуры посредством подлинных произведений искусства.

В экспозиции представлены 30 масок, не повторяющих одна другую, самых различных африканских племен. Следует отметить, что ни с чем подобным вы

выставка продолжит свою работу до конца января.

ГИБЕЛЬ ИНКАССАТОРОВ

В Ленинске-Кузнецком состоялись похороны трех инкассаторов местного отделения Сбербанка, погибших в четверг в дорожно-транспортном происшествии.

Трагедия произошла недалеко от поселка Новый Шарап Ленинск-Кузнецкого района. По информации пресс-службы ГИБДД области, прицеп, оторвавшийся от следовавшего с углем КамАЗа, со всей силой врезался в инкассаторский УАЗ. Тяжелая машина подмяла под себя более легкую машину, выбросила ее с дороги. После этого УАЗ загорелся.

Троих инкассаторов погибли, еще один с тяжелы-

«От цифр – к людям» – такую установку сделало руководство главка УВД области, заслушав отчет наших милиционеров об итогах работы за прошлый год.

На прошлой неделе в городском управлении внутренних дел администрации прошло очередное совещание по итогам оперативно-служебной деятельности УВД за 2003 год.

Ход его, с подачи нового руководителя управления Виктора Васильевича Алываева,

носил откровенно критический характер, обусловленный итогами работы коллектива. Они выразились в том, что, цитирую доклад: «в течение всего минувшего года оперативная обстановка на обслуживаемой территории оставалась сложной и напряженной». Критический – значит, подвигающий к анализу настоящей ситуации и поиску действенных путей к её исправлению. А доводов к раздумью над этой ситуацией предостаточно.

Сделаем некую перебивку. С одной стороны, за прошедший год в дежурные части управления поступило 18 558 сообщений иной информации о совершаемых или совершенных преступлениях. Это больше по сравнению с 2002 годом на 5,2 процента. В итоге по ним возбуждено 2331 уголовное дело. Факт отрадный: значит, всё большее количество горожан доверяют милиции и надеются на её компетенцию и оперативность в раскрытии преступлений. Имеется и ещё одна положительная цифра. В 2003-м общее количество зарегистрированных преступлений снизилось (если брать итоги того же 2002-го) почти на два процента. Но только потому, что на 30,3 процента меньше было зарегистрировано ЧП по линии криминальной милиции. Зато число преступлений, находящихся в ведении милиции общественной безопасности, выросло сразу на 80 процентов. Грубо говоря: если убивать стали меньше, то быть, калечить – больше.

К примеру, на территории 2-го отдела милиции (г. Полысаево) преступления против личности выросли на 11 процентов; в ведомстве первого отделения мили-

ции инциденты, повлекшие тяжкий вред здоровью, выросли на 23 процента. В том числе со смертельным исходом – с 8 до 19 фактов. И в раскрытии их УВД идет, к сожалению, в отрицательной пропорции «один к трём», а значит, рецидивистам (их число выросло

Сегодня – факт объективный – УВД города имеет недостаточно средств для эффективной борьбы с преступностью. И дело не только в том, что управление ютится в аварийном, неотремонтированном здании. При плановом количестве 116 единиц автотранспорта в наличии имеется 79. Из них половина подлежит списанию в этом году. Дефицит средств связи (тех же радиостанций) составляет 30 процентов. Понятно, что при этом, так или иначе, будут страдать качество и количество раскрытия преступлений.

Вместе с тем всех участников совещания

привлекло выступление главы города В. К. Ермакова, заострившего внимание на главном: сегодня со стороны областной и городской администраций делается всё возможное для поддержания эффективной работы милиции. План её финансовой поддержки выполнен в 2003 году фактически на 100 процентов и составил без малого 8,2 миллиона рублей. Причём главные усилия были направлены на погашение недофинансирования горУВД из федерального бюджета по линии приобретения горюче-смазочных материалов, на что ушло 4,5 миллиона рублей. Порядка 200 тысяч рублей на поддержку милиции затрачено из внебюджетных фондов. Но и это не всё. В 2002-м администрация выделила работникам УВД пять благоустроенных квартир, в минувшем – уже семь. В арифметической прогрессии это во много крат больше, чем тем же муниципальным категориям из числа учителей, медиков, коммунальщиков, где коллективы насчитывают тысячи человек (в городском УВД – 582 работника).

Социальная защищённость милиционеров, подчеркнул глава, должна соответствовать столь же надёжной защищённости горожан от посягательств на их гражданские права и личность. Внутренний, профессиональный потенциал у коллектива нашего УВД высок, и его нужно использовать на максимальную мощность, что вполне достижимо.

Е. НОСЫРЕВ.

ОТ ЦИФР - К ЛЮДЯМ

Актуально!

почти на 20 процентов) есть почва для психологической поддержки своей «деятельности». Безнаказанность – вещь отгасшая.

Много говорилось на совещании о тревожной ситуации, которая сложилась (следуем протоколу) «с неправильным завладением транспортных средств», где допущен рост на 13 процентов. Из 118 зарегистрированных фактов краж автотранспортных средств раскрыто в прошлом году только 20, а на территории 1-го отделения милиции из 11 совершенных краж АМТС не раскрыта ни одна.

Ведь что печально. В последние годы местное управление никогда не выходило из числа лучших по количеству и качеству раскрытия преступлений. И сегодня, по отзыву куратора города по линии ГУВД области полковника А. Ф. Шарыпова, коллектив способен работать «на все сто». Проблема заключается лишь в том, чтобы при раскрытии всех видов преступлений скординировать усилия имеющихся служб управления, заставить их работать в унисон – будь то подразделение по делам несовершеннолетних или угрозыска, службы дознания или следствия. Пока, по словам В. В. Алываева, этого единства не достигается. От цифр отчётности надо перейти к помощи каждому попавшему в беду – вот главная мысль совещания.

Горожане и милиция должны честно смотреть в глаза друг другу.

МОСКОВСКИЕ КАНИКУЛЫ

– Это было здорово, грандиозно, чудесно, не-повторимо, незабываемо! – с восторгом говорят воспитанницы Ленинск-Кузнецкого филиала женской губернаторской гимназии, вернувшиеся с кремлевской елки.

Руководитель старшей группы, учитель начальных классов Оксана Викторовна Федоскина рассказывает о том, что каникулы, проведенные в Москве, надолго запомнятся всем девочкам особым теплом и вниманием, которое им оказали москвичи и организаторы поездки.

Замечательно было все, – уверяет она. – В поезде для детей проводились различные развлечательные программы, а Москва встретила морем огней, праздничной иллюминацией и добрыми аниматорами – экскурсоводами фирмы «Курорт-интур». Основным «домом» на 10 новогодних дней для детей стала гостиница Измайлловского комплекса, а побывать за это время они успели на обзорной экскурсии по столице; на многочисленных концертах; в кинотеатре

«Первомайский»; в Московском цирке; «Звездном городке»; Дарвинском музее; в дельфинарии; аквариуме; на мюзикле «12 стульев» в Московском Дворце молодежи; Сергиево-Посадской лавре и замечательной дискотеке в концертном зале «Россия». Гимназистки стали участниками митинга на Волоколамском шоссе, посвященного воинам-сибирякам; посетили Пушкинский музей и еще многие другие достопримечательности Москвы.

И хотя на елке в Кремле побывали только девочки младшей группы, у старших разочарований не было, ведь подарки и от организаторов поездки, и от губернатора области получили все.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Расходы бюджета

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 5 по 9 января (в тыс. руб.)

управлению образования – 180 (на питание – 160, зарплаты – 20);

МУДО СДЮШОР – 9,3 (на расходы);

управлению здравоохранения – 300 (на питание – 70, на медикаменты – 40, на бензин – 150, на расходы – 15, на программу материства и детства – 25);

психобольнице – 30 (на питание, медикаменты, расходы);

управлению соцзащиты – 40 (на зарплату – 30, на расходы – 2, на погребение – 8);

УВД – 80 (на бензин);

ОГПС-7 – 770 (на зарплату).

С. ПАВЛОВА,
Руководитель
финансового отдела.

ПОСЛЕ выборов депутатов Государственной Думы важнейшим политическим событием ушедшего года стал очередной съезд Всероссийской политической партии "Единая Россия", в работе которого принимала деятельное участие кузбасская делегация. Съезд обсудил политическую ситуацию в стране и связанные с этим задачи партии, выразил поддержку кандидату на должность Президента Российской Федерации В.В. Путину, внес изменения в Устав "Единой России" и избрал ее Центральный политический совет. Таким образом, начался очень серьезный и ответственный этап в жизни партии – убедительная победа на выборах и дальнейшая законотворческая деятельность в качестве парламентского большинства. О решениях съезда и приоритетах партии на ближайшее время мы попросили рассказать секретаря местного отделения "Единой России", первого заместителя главы города С.Г. КРИОНИ. Степан Георгиевич был в числе пяти делегатов, представлявших Кузбасс на партийном форуме.

- Одержанная впечатляющая победа на парламентских выборах. В чем, по мнению съезда, заключается её политический итог?

- Об этом хорошо сказал в своем докладе председатель Высшего совета партии Борис Грызлов: впервые в российской истории появилась политически ответственная законодательная власть. На основе партии-лидера

ки ответственной вертикали исполнительной власти, вершина которой – Президент.

- На этом фоне вполне логичной выглядит поддержка, оказанная "Единой Россией" Путину. Чем так привлекательна его политическая фигура?

- Привлекает, как подчеркивалось, его курс на сохранение исторических и культурных ценностей российской цивилизации, обеспечение политической стабильности, ускорение экономического роста, повышение благосостояния граждан. Путин, мы считаем, это надежная опора.

Выборы Президента России наверняка станут важнейшей заботой партийцев на ближайшие два месяца?

- Конечно, и не только партийцев. Явка избирателей должна остаться на столь же высоком уровне, как и на выборах депутатов Думы. Мы будем выбирать первое лицо государства – Президента, а это накладывает на всех нас особую ответственность.

В жизни города "Единая Россия" будет по-прежнему такой же инициативной силой, ведущей нас вперед?

- Наряду с выборами Президента мы займемся целым рядом новых начинаний. Это реконструкция здания средней школы № 2, завершение строительства дома по улице Тусноловской и новые жилищные проекты, а также воссоздание и благоустройство исторической части города: сквера у ЦДК, центра, фасадов зданий. Партийцы, как и раньше, внесут заметный вклад в подготовку города к новому отопительному сезону, проведут субботники по благоустройству. Все, что зависит от нас, будет сделано. Уверен, что горожане это увидят, оценят и поддержат.

И, возможно, тоже примкнут к рядам "Единой России" и ее сторонников...

- Верим в это, ждем. Всероссийская политическая партия "Единая Россия" (так она сейчас официально называется после съезда) устойчиво растет, все больше завоевывая авторитет. Только за время выборов в партию вступили по стране около 100 тысяч человек, а общее число ее членов составляет сейчас более 680 тысяч. Кроме того, в числе сторонников "Единой России" – около двух миллионов российских граждан. Подписаны соглашения о сотрудничестве с 35 влиятельными общественными объединениями, отражающими интересы различных слоев населения. Растут ряды партийцев, сторонников "Единой России" и у нас в городе. Мы стали одной из крупнейших организаций в области, что говорит о достижениях, авторитете, плодотворной работе.

Чем вам больше всего запомнился съезд?

- Чувством слитности, общности. И еще, пожалуй, уверенности в завтрашнем дне. Мы победили, прошли важный этап. Но теперь наступил другой, еще более сложный и ответственный период. Надо доказать, что мы партия дела, конструктивной и творческой работы на общее благо, благо всех нас. И мы это докажем! Порукой тому – наша единая и сильная Россия.

Успехов вам в столь нужном деле! Спасибо за беседу.

Беседовал В. ИВАНОВ.

НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО



лудочно-кишечного санатория.

Празднование Дня согласия и примирения на площади Победы.

Помощь в отправке делегации города на Кубок России по спортивной гимнастике и шефство над мастером спорта, членом молодежной сборной страны О. Чеботарёвой.

Посвящение в гимназисты учащихся первого класса гуманитарной гимназии № 12.

Оснащение спортивным инвентарем центра реабилитации и награждение участников спартакиады детей-инвалидов.

Поздравление воспитанников детских учреждений города к Международному дню ребенка.

Открытие дворовой спортивплощадки в первом микрорайоне.

Награждение победителей Кубка Сибири по спортивной гимнастике.

Участие в акции по сбору подписей под обращением к Правительству РФ регионального отделения партии "Единая Россия" в защиту обманутых вкладчиков.

За полгода в ряды "Единой России" вступили 146 горожан, общее число партийцев в Ленинске-Кузнецком достигло 555 человек. Растет количество сторонников партии "Единая Россия", что убедительно продемонстрировали итоги выборов депутатов Государственной Думы.

На снимках: городское отделение партии "Единая Россия" в центре всех важнейших событий, в том числе спортивных; субботники стали начинанием, которое поддержали горожане; чествование шахтёрской бригады – тоже дело партийное.



ОТЧЁТНОСТЬ – В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

ВОПРОС – ОТВЕТ

Представление отчетности в электронном виде – это не введение времени, а насущная потребность всех участников налогового процесса. Но по-прежнему у налогоплательщиков возникают вопросы и сомнения в преимуществах обмена информацией через Интернет. Наиболее типичные вопросы налогоплательщиков, стоящих на учете в Межрайонной инспекции МНС России № 2 по Кемеровской области, и ответы на них мы предлагаем к сведению всех юридических лиц и предпринимателей, заинтересованных в безбумажной технологии сдачи отчетности.

Возможно ли при переходе юридического лица на безбумажную технологию сдачи налоговой отчетности все же дублировать сообщение на бумаге?

Если при представлении налоговой отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи налогоплательщик самостоятельно или по согласованию с инспекцией дублирует ее на бумажном носителе, то на первом листе бумажной копии налоговой отчетности следует отметить, что оригинал был отправлен в электронном виде, и указать реквизиты электронного документа – оригинала, заверив подпись руководителя и печатью.

Может ли кто-нибудь просмотреть, подметить или внести исправления в отчетность, пересылаемую общедоступным каналом связи, с использованием обычного доступа в Интернет?

При сдаче бухгалтерской и налоговой отчетности в налоговые органы в электронном виде применяются средства криптографической защиты информации (СКЗИ). В состав СКЗИ входят средства шифрования и электронная цифровая подпись (ЭЦП).

Применяемые в системе безбумажной технологии средства шифрования аналогичны по используемым алгоритмам длине ключа и уровню стойкости тем средствам, которые используются в силовых ведомствах, спецслужбах, системах дипломатической

связи, банковских системах и т.д. Электронная цифровая подпись как реквизит электронного документа предназначена для защиты его от подделки и позволяет не только идентифицировать подписавшееся лицо, но и установить отсутствие искажения информации в электронном документе.

Таким образом, передаваемая отчетность полностью защищена от внесения в нее изменений. Прочесть файлы с документами может только налоговая инспекция, поскольку она располагает ключами для расшифровки.

Может ли специализированный оператор связи, как посредник, обеспечивающий доставку отчетности до налоговой инспекции, просмотреть содержимое передаваемой налоговой отчетности в электронном виде?

Специализированный оператор связи не может просмотреть содержимое проходящего через него сообщения, поскольку он не знает ключа шифрования налоговых инспекций МНС России, то есть не может расшифровать сообщение. Оператор связи фиксирует только факт прохождения отчетности в электронном виде от налогоплательщиков в налоговые органы и обратно, подобно тому, как почтовая служба может поставить штемпель с текущей датой на запечатанном конверте.

Если в налоговые органы была отправлена отчетность, содержащая неверные данные, возможно ли внести изменения?

В настоящее время организация электронного документооборота осуществляется следующим образом: налогоплательщик вправе прислать в налоговые органы дополнительные или исправленные варианты отчетности до истечения законодательно установленного срока сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности. Считается верным и принимается к обработке последнее из переданных налогоплательщиком сообщений.

Можно ли осуществлять оперативные сверки по расчетам с бюджетами всех уровней в рамках перехода на безбумаж-

ную технологию сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности?

Согласно методическим рекомендациям об организации и функционировании системы представления налоговых деклараций и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, утвержденным Приказом МНС России № БГ-3-32/705 от 10.12.2002 г., налогоплательщик имеет возможность в рамках системы безбумажной технологии направлять в налоговую инспекцию запросы на получение информационных выписок о состоянии расчетов с бюджетами различных уровней.

В течение трех суток с момента получения запроса (без учета выходных и праздничных дней) налоговый орган направляет налогоплательщику протокол входного контроля запроса.

В течение срока, установленного для ответа на запросы данного типа, налоговый орган формирует информационную выписку об исполнении налоговых обязательств перед бюджетом и отправляет ее в адрес налогоплательщика в зашифрованном виде.

Может ли отчетность не дойти до налоговой инспекции, и какие последствия в этом случае ожидают налогоплательщика?

Для предотвращения подобной ситуации все участники системы должны соблюдать соответствующий регламент, основным элементом которого является получение налогоплательщиком от налогового органа подтверждения о приеме отчетности и подтверждения от специализированного оператора связи о дате сдачи отчетности. По существующему законодательству датой сдачи отчетности является дата поступления файла с отчетностью на сервер оператора связи. Таким образом, специализированный оператор связи является информационным посредником. Более того, если по каким-то причинам сервер налоговой инспекции в данный момент не может принять отчетность, налогоплательщик считается представившим отчетность, получив подтверждение специализированного оператора связи.

НАЛОГИ И МЫ

РЕГИСТРАЦИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

С 1 января 2004 года начинается регистрация индивидуальных предпринимателей в налоговых органах в соответствии с основными положениями Федерального закона № 76-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц".

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ:

1. Заявление о государственной регистрации по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации.

2. Документ об уплате государственной пошлины (в размере 400 рублей).

Для граждан Российской Федерации

3. Копия основного документа физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя.

Для иностранных граждан

4. Копия документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина.

5. Копия документа, подтверждающего право физического лица временно или постоянно проживать в РФ.

Для лиц без гражданства

6. Копия документа, удостоверяющего личность физического лица без гражданства.

7. Копия документа, подтверждающего право физического лица временно или постоянно проживать в РФ.

В случае отсутствия в документе, удостоверяющем личность, сведений о дате и месте рождения

8. Копия свидетельства о рождении физического лица или копия иного документа, подтверждающего дату и место рождения.

В случае отсутствия в документе, удостоверяющем личность, сведений об адресе места жительства

9. Подлинник или копия документа, подтверждающего адрес места жительства физического лица.

В случае, если физическое лицо является несовершеннолетним

10. Нотариально удостоверенное согласие родителей, усыновителей или попечителя на осуществление предпринимательской деятельности физическим лицом, либо копия свидетельства о заключении брака, либо копия решения органа опеки и попечительства или копия решения суда об объявлении физического лица полностью дееспособным.

Телефон для справок 3-41-95.

СВЕДЕНИЯ

о государственной регистрации юридических лиц
в связи с их ликвидацией

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи
1.	Государственное предприятие "Мясокомбинат"	1034212006828	06.10.2003г.	2034212006838
2.	Товарищество с ограниченной ответственностью "Лора"	1034212006938	13.10.2003г.	2034212006948
3.	Общество с ограниченной ответственностью "Винс"	1034212007037	20.10.2003г.	2034212007069
4.	Общество с ограниченной ответственностью "ЛикЛТД"	1034212007048	20.10.2003г.	2034212007070
5.	Общество с ограниченной ответственностью "Стимул"	1034212007279	30.10.2003г.	2034212007290
6.	Товарищество с ограниченной ответственностью студия "Кольчугино"	1034212007280	30.10.2003г.	2034212007300
7.	Общество с ограниченной ответственностью "МакВан"	1034212007521	12.11.2003г.	2034212007553
8.	Общество с ограниченной ответственностью частного охранного предприятия "Легион-М"	1024201298890	11.09.2002г.	2034212007630
9.	Общество с ограниченной ответственностью "Брус"	1034212007785	02.12.2003г.	2034212007817
10.	Муниципальное предприятие "Продовольственный магазин № 58", г. Польсаево	1034212007796	02.12.2003г.	2034212007839
11.	Акционерное общество открытого типа "Спектр-ТВ"	1034212007873	04.12.2003г.	2034212007950

Можно ли, наряду с системой налогообложения единным налогом на вмененный доход, применять упрощенную систему налогообложения? Такие вопросы поступают в инспекцию довольно часто.

Согласно подпункту 12 пункта 3 статьи 346.12 главы 26.3 Налогового кодекса Российской Федерации (далее –

ние которых производится в общесто- новленном порядке.

Однако Федеральным законом № 117-ФЗ от 07.07.2003 г. в под-

пункт 12 пункта 3 статьи 346.12 внесены изменения, которые вступают в силу с 1 января 2004 года. В

ЕДИНЫЙ НАЛОГ И "УПРОЩЕНКА"

Согласно подпункту 12 пункта 3 статьи 346.12 главы 26.3 Налогового кодекса Российской Федерации (далее –

ние которых производится в общесто- новленном порядке.

Однако Федеральным законом № 117-ФЗ от 07.07.2003 г. в под-

пункт 12 пункта 3 статьи 346.12 внесены изменения, которые вступают в силу с 1 января 2004 года. В

соответствии с его новой редакцией в 2004 году по-прежнему будут не вправе использовать упрощенную систему налогообложения лишь организации, которые ведут исключительно деятельность, переведенную на единый налог на вмененный доход. Если же организация осуществляет несколько видов деятельности и некоторые из них не подпадают под этот налог, она вправе перейти по нему на "упрощенку". При этом ограничения по размеру дохода от реализации, численности работников и стоимости основных средств и нематериальных активов, установленные настоящей главой, по отношению к таким организациям и индивидуальным предпринимателям определяются исходя из всех осуществляемых ими видов деятельности.

Телефон доверия налоговой инспекции 5-16-65

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 Министерства по налогам и сборам РФ по Кемеровской области.

Расхожая фраза, не правда ли? Люди употребляют её при каждом удобном и не очень подходящем случае. А милиция и "смотрит", и замечает, и принимает меры, хотя многое из сделанного сотрудниками управления внутренних дел все же остается незамеченным. Не оттого ли и появилась когда-то песня о службе, которая "...на первый взгляд, как будто не видна..."?

Вот и в управление внутренних дел нашего города постоянно обращаются граждане с жалобами на торговцев наркотиками и так называемой "паленой" водкой. Причем одновременно жалуются и на бездействие сотрудников милиции. Хотелось бы доказать, что это не так.

По итогам прошедшего года участковыми уполномоченными управления проведено 980 проверок, составлен и передан в суд 351 административный протокол, изъято 1780 литров фальсифицированной продукции и спиртосодержащей жидкости.

Так, при проведении контрольной закупки в квартире 16 дома № 88 по проспекту Киро-

"КУДА СМОТРИТ МИЛИЦИЯ?.."

ва был составлен протокол об административном правонарушении по ст. 14.1 КоАП об АП в отношении М.К. Бочаровой, после рассмотрения протокола в судебном заседании Бочарова была подвергнута штрафу в сумме две тысячи рублей.

В результате проведенных мероприятий по адресам: ул. Зварыгина, 20-7 и ул. Топкинская, 147-8 были возбуждены уголовные дела по ст. 228 УК РФ – хранение наркотических средств. По делам проводится расследование.

Проводились также несколько операций по выявлению фактов реализации фальсифицированной алкогольной продукции, в ходе которых составлено семь протоколов, три из них – в отношении лиц, проживающих по адресам, указанным в письмах граждан. Остальные – пр. Ленина, 29, ул. Вишневая, 4, пр. Ки-

рова, 116, ул. Гагарина, 12 – по информации собственно управления.

Пресечен факт незаконной торговли фальсифицированной водкой у магазина "Юбилейный" (протокол в отношении С.Д. Пономаревой). Наказаны граждане,

реализующие алкогольную продукцию по адресам: пр. Кирова, 1-11, ул. Садовая, 146-1, ул. Суворова, 52-15, пр. Ленина, 82-39, у проходной горнозавода.

Однако в решении этой проблемы существует ряд трудностей. Ввиду того, что наказание об административных правонарушениях, предусмотренное Кодексом РФ, влечет наложение всего лишь административного штрафа от 20 до 25 минимальных размеров оплаты труда (до 2500 рублей) с конфискацией изготовленной продукции, зачастую усилия сотрудников мили-

ции сводятся к нулю. Ведь чистый доход за день при продаже "паленки" составляет порядка 1000 рублей. Легко понять, сколь незначителен для продавца этот штраф. Сегодня заплатил – завтра вернулся.

Еще одна трудность в работе участковых заключается в том, что оформление протокола возможно только в случае контрольной закупки. А это не всегда получается, поскольку город маленький, сотрудников милиции хорошо знают в лицо, а торгают, по сути, одни и те же люди.

Мы благодарны горожанам за содействие сотрудникам милиции. Как видно из выше-приведенного, по вашим письмам принимаются меры. Эффективность борьбы с распространением зла зависит от дальнейшей помощи населения. Для контакта с управлением внутренних дел существует телефон доверия: 3-10-30. Звоните круглосуточно. Конфиденциальность и принятие необходимых мер гарантируется.

Пресс-служба УВД.

ПО СТАТИСТИКЕ, в России ежегодно регистрируется около 45 миллионов случаев заболеваемости ОРВИ и гриппом, из них 18 миллионов среди заболевших – дети. Экономический ущерб от гриппа и ОРВИ достигает 90 процентов от доли выплат по временной нетрудоспособности по инфекционным заболеваниям (около 13,5 млрд.руб.). До настоящего времени остаётся также высокая смертность от гриппа и ОРВИ.

Симптомы гриппа и других ОРВИ, в общем, схожи. Разница может проявляться лишь их выраженностью и преобладанием одних симптомов над другими, а также тяжестью состояния пациента. Объединяют эти болезни источник – больной человек, наиболее заразный в острый период заболевания, и путь передачи – воздушно-капельный. Разговор, кашель, чиханье создают вокруг больного зону заражения с очень высокой концентрацией болезнестворных микробов и вирусов. Количество частиц бактериального "аэрозоля" может достигать 800 тысяч (если больной чихает в платок, оно уменьшается в 10–80 раз).

И ещё одна общая черта – повторные заболевания ОРВИ и гриппом способствуют формированию хронической бронхолёгочной патологии, предрасполагающей к гаймориту, бронхиту, пневмонии, а также ангине, отиту и др. Они формируют аллергическую патологию, могут стать причиной задержки психомоторного и физического развития детей, а также возникновения вторичной иммунной несостоятельности.

Таким образом, к острым респираторным заболеваниям нужно относиться серьёзно. Поскольку эти болезни вызывают вирусы, они очень заразны. Заболевший человек не должен посещать многолюдные места.

Обычно резкий подъём заболеваемости ОРВИ и гриппом в России начинается не раньше конца ноября, затем – в декабре-январе. Значительный рост заболеваемости всегда бывает через две недели после школьных зимних каникул, когда дети успели побывать на различных мероприятиях (на ёлках, утренниках, в кино, театре), в других городах, где они могли заразиться вирусами.

ми респираторными инфекциями. Дети в начальной, лёгкой, а иногда и острой стадии заболевания несут вирусы в классы, заражая друг друга, причём происходит мутация вируса, образуется микст-инфекция, которая переносится в семью. Так начинается эпидемия. В 2002 году гриппом и ОРВИ переболело 16 миллионов детей до 15 лет, а экономический ущерб составил 51 млрд.рублей. Наиболее эффективным профилакти-

кой средством от гриппа являются прививки. Хотя вакцинация не даёт стопроцентной гарантии, что человек не заболеет. Своевременное введение вакцины против гриппа обеспечивает защитный эффект у 80–90 процентов детей, но только в том случае, если формула вакцины полностью соответствует антигенной формуле эпидемического клона вируса, вызывающего заболевание.

Возбудителей острых респираторных вирусных инфекций насчитываются более двухсот. Сделать вакцину, которая бы убивала все эти вирусы, нереально. Однако существует целый комплекс мероприятий, который рекомендуется проводить в течение всего года и особенно широко – перед началом эпидсезона. Это: здоровый образ жизни (исключение курения в первую очередь), закаливание организма, купание в открытых водоёмах, бассейнах, посещение бани, сауны, обливание холодной водой, катание на лыжах и просто прогулки в лесу, достаточные физические нагрузки, ежедневная ходьба пешком не менее двух часов, гимнастика утренняя и в течение дня, самомассаж, соблюдение личной гигиены, правильное питание с упором на употребление овощей, фруктов, соков, использование поливитаминов. Все эти меры направлены на укрепление иммунной системы.

Эксперимент, проведённый в лагере подготовки новобранцев военно-морского флота США. Всем рекрутам было приказано мыть руки с мылом не менее пяти раз в день. В результате число вирусных заболеваний верхних дыхательных путей сократилось на 45 процентов.

При первых признаках ОРВИ, а также с целью профилактики полезно принять тёплый душ и растереть тело мочалкой. Тем самым мы воздействуем на биологически активные точки, стимулируя защитные силы организма. Очень полезным оказывается самомассаж – надавливание, круговые движения пальцами рук, поглаживание, похлопывание зон, где находятся биоактивные точки. При появлении неприятных ощущений в горле, носоглотке, начинающемся насморке следует хорошо прополоскать горло и промыть носоглотку, заливая раствор поваренной соли (по 0,5 чайной ложки на стакан тёплой кипяченой воды), можно добавить каплю йодной настойки в носовые ходы при запрокинутой голове, чтобы жидкость стекала в рот, и сплёвывая её. Несколько таких процедур в течение дня значительно облегчают состояние, уменьшают боль в горле и отёк слизистой оболочки носа. Вымывая бактерии и вирусы, гнездящиеся в носу, мы помогаем организму справиться с инфекцией "с наименьшими потерями".

Хорошим средством от подступающего гриппа является и употребление в пищу овощей, фруктов, ягод, мёда.

Настоящий куриный бульон отлично помогает при простудах. Он содержит ингредиенты, которые благотворно влияют на иммунную систему. Кроме того, он успокаивает кашель, вызванный астмой и эмфиземой лёгких.

От донимающего вас кашля помогут избавиться и пряности, например, это можно сделать при помощи красного стручкового перца: жгучая приправа вызывает испарину и облегчает отделение мокроты, усиливая кровообращение. Гвоздика тоже облегчит симптомы простуды: пожуйте её соцветие – станет легче дышать. Прекрасно лечит воспаление горла имбирь. Причём для лечения и профилактики достаточно добавлять его в обычные блюда. О лечебных и профилактических свойствах лука и чеснока знают если не все, то многие. В народе говорят: кто ест лук – избавится от вечных мук.

Специфические противовирусные препараты последнего поколения, такие, как арбидол, амиксин (с 14 лет), эсперал, усиливают выработку интерферона в организме, повышая его защитные силы в борьбе с вирусной инфекцией. Их можно давать и для профилактики, и в первые часы заболевания.

В аптеках есть гомеопатические средства, такие, как афлубин, сандра, основанные на природных компонентах. Они также употребляются и для длительной профилактики, и для лечения простудных заболеваний. В качестве профилактики проникновения вируса на слизистые оболочки носа можно использовать оксолиновую мазь, а в первые часы заболевания справиться с инфекцией поможет мазь "Вифероновая". Что касается интерферона, то иммунологи не советуют злоупотреблять этим препаратом. В частности, не стоит употреблять его для профилактики. Кроме того, пользоваться препаратами интерферона для лечения заболевания нужно не более трёх–четырёх дней.

Г. КОРНЕВА.
МУЗ "Центр медицинской профилактики".

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком: ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17' часов 12.01.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 40
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5443

Уважаемые пенсионеры шахты "Комсомолец"!

15 января в 11 часов в актовом зале состоится отчётно-выборное собрание пенсионеров ОАО "Шахта "Комсомолец".

Совет ветеранов.

ОАО "УМДиРГШО № 1" приглашает пенсионеров, ушедших на пенсию из управления, пройти перерегистрацию в отделе кадров до 30 января 2004 года.

Вниманию граждан, состоящих на учете по улучшению жилищных условий в отделе по учету, распределению, приватизации и обмену жилья администрации города!

Необходимо пройти перерегистрацию в срок до 15.03.2004 г. и представить справку с места жительства. Гражданам, состоящим в льготном списке, необходимо представить документы, подтверждающие право на получение жилья.

КАК ПОБЕДИТЬ ПРОСТУДУ И ГРИПП



Ческим средством от гриппа являются прививки. Хотя вакцинация не даёт стопроцентной гарантии, что человек не заболеет. Своевременное введение вакцины против гриппа обеспечивает защитный эффект у 80–90 процентов детей, но только в том случае, если формула вакцины полностью соответствует антигенной формуле эпидемического клона вируса, вызывающего заболевание.

Возбудителей острых респираторных вирусных инфекций насчитываются более двухсот. Сделать вакцину, которая бы убивала все эти вирусы, нереально. Однако существует целый комплекс мероприятий, который рекомендуется проводить в течение всего года и особенно широко – перед началом эпидсезона. Это: здоровый образ жизни (исключение курения в первую очередь), закаливание организма, купание в открытых водоёмах, бассейнах, посещение бани, сауны, обливание холодной водой, катание на лыжах и просто прогулки в лесу, достаточные физические нагрузки, ежедневная ходьба пешком не менее двух часов, гимнастика утренняя и в течение дня, самомассаж, соблюдение личной гигиены, правильное питание с упором на употребление овощей, фруктов, соков, использование поливитаминов. Все эти меры направлены на укрепление иммунной системы.

Эксперимент, проведённый в лагере подготовки новобранцев военно-морского флота США. Всем рекрутам было приказано мыть руки с мылом не менее пяти раз в день. В результате число вирусных заболеваний верхних дыхательных путей сократилось на 45 процентов.

При первых признаках ОРВИ, а также с целью профилактики полезно принять тёплый душ и растереть тело мочалкой. Тем самым мы воздействуем на биологически активные точки, стимулируя защитные силы организма. Очень полезным оказывается самомассаж – надавливание, круговые движения пальцами рук, поглаживание, похлопывание зон, где находятся биоактивные точки. При появлении неприятных ощущений в горле, носоглотке, начинающемся насморке следует хорошо прополоскать горло и промыть носоглотку, заливая раствор поваренной соли (по 0,5 чайной ложки на стакан тёплой кипяченой воды), можно добавить каплю йодной настойки в носовые ходы при запрокинутой голове, чтобы жидкость стекала в рот, и сплёвывая её. Несколько таких процедур в течение дня значительно облегчают состояние, уменьшают боль в горле и отёк слизистой оболочки носа. Вымывая бактерии и вирусы, гнездящиеся в носу, мы помогаем организму справиться с инфекцией "с наименьшими потерями".

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.